

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE KROZ TJEDAN: NEDJELJA 01.09.2024.

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Ljiljana Dujmenović i † iz ob. Dujmenović.  
**Novakovići** 10:30

**Sanski Most** 14:00 sati za † Ante Tunjić i svi pok. iz te obitelji.

### UTORAK 03.09.2024.

**Petrićevac** 18:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: † Mijo Ljoljić. Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

### NEDJELJA 08.09.2024. - ROĐENJE BDM (MALA GOSPA)

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Mirko, Kata, Zlatan i Zlatka Gagula.

**Motike** 10:30 sati za duše u čistilištu.

**Sanski Most** 14:00 sati za † Drago, Petar i Kata Grgić te Milan Matanović.

## OBAVIJESTI

Iduća je nedjelja MLADA NEDJELJA.

## SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Vito i Albert, monasi.

**Utorak** - sv. Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj.

**Srijeda** - sv. Bonifacije I., papa.

**Četvrtak** - sv. Majka Terezija iz Kalkute, redovnica.

**Petak** - sv. Zaharija, prorok.

**Subota** - sv. Marko Križevčanin, prezbiter i mučenik.

## POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima! Počivali u miru Božjem. Amen.

# SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



## 22. NEDJELJA KROZ GODINU



LITURGIJSKA GODINA B

BROJ|237 GODINA|V.

## EVANĐELJE - Mk 7,1-8.14-15.21-23

**U**ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanača koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisao: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbu ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

Riječ Gospodnja

## RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Isus nas okuplja oko sebe da porazgovaramo o našoj pobožnosti i našim tradicijama. Sveti Marko najprije nas upoznaje sa židovskom tradicijom i ukazuje na izvore propisa i Zakona. Na pitanje koje farizeji postavljaju Isusu:

### BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA — PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

*Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?, I Isus citira proroka Izaiju kako bi svojim sugovornicima ukazao u čemu griješe: *Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke - uredbe ljudske.* I mi bismo danas trebali zastati nad ovim riječima i promisliti ne zaboravljamo li u svojoj pobožnosti na zapovijed ljubavi prema Bogu i bližnjemu. Nije li možda slučaj da se naš jezik, i samo jezik, klanja Bogu izgovarajući formule i pravila, a život teče svojim putem? Ako riječi izgovorene u molitvi nimalo ne mijenjaju naše odnose, niti utječu na nas tako da se naš stav prema bližnjima mijenja, valja se zapitati nisu li to možda prazne riječi, riječi koje nemaju značenja. Ne smijemo smatrati da smo, samo zato što ispunjavamo svoju vjerničku dužnost i molimo, napravili sve što je potrebno i da je to dovoljno. Čak i sudjelovanje u liturgiji i sv. Misi ponekad postane navika, rutina, obveza prema sebi i prema drugima. Nastojim li da moje sudjelovanje u sv. Misi bude izraz duboke čežnje moga srca za susretom s Bogom, za drugovanje s Njim i moje istinske želje da sve više postajem Njemu sličan?*

Živa riječ

## UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Egidije u katoličkom kalendaru se slavi 01. rujna. Ime mu potječe iz grčkoga jezika, pa neki drže da i sam Egidije potječe iz Grčke, odnosno Atene. Hodočasteći preko Rima stigao je u južnu Galiju gdje je u okolici Nimesa 680. g. izgradio samostan uz pomoć vizigotskoga kralja koji je kasnije nazvana »Saint Gilles« - »Sveti Egidije«. U tom je samostanu i umro 725. g. Grob mu je privlačio mnoge hodočasnike koji su išli prema Compostelli. Štovanje mu se jako proširilo, a relikvije mu se čuvaju u Toulousu. Njemu u čast su podignute brojne crkve, jedna i u Parizu. Ubraja se među najštovanije svece u Francuskoj. Sv. Egidija ubrajaju među 14 pomoćnika u bolesti i pošasti.

Sa svecem svakoga dana

## BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Hvalite Gospodina, prizivajte mu ime,  
navješćujte među narodima djela njegova!  
Pjevajte mu, svirajte mu;  
pripovijedajte sva njegova čudesa!  
Dičite se svetim imenom njegovim;  
neka se raduje srce onih što traže Gospodina!  
Tražite Gospodina i njegovu snagu,  
tražite svagda njegovo lice!

Sjetite se čudesa koja učini,  
njegovih čuda i sudova usta njegovih!  
Abrahamov rod sluga je njegov,  
sinovi Jakovljevi njegovi izabranici!  
On je Gospodin, Bog naš;  
po svoj su zemlji njegovi sudovi!

Ps 105, 1-7

## POEZIJA

### Svjetlo

Snagom uma kud pogledom svrne  
U svemirske poniruć prostore  
Obasjani suncem. I po noći  
Nebrojena svjetla, gledamo ih  
Svod nebeski preplavila. Gore

Osjećamo. U našoj je moći  
Ono svjetlo što u nama svjetli  
Ne dopustit zlobi kad nasrne  
Da ovlada i u mreže sputa

Jer što onda. I danas i sutra  
Na prometnom gradskome smo trgu  
Semafori. I za njih se znade  
Semafori ne prestaju, rade  
U crveno rizično je poći...

Iz rukopisa: „Zaboravljeni pjesnik“

## DOSJETKE I ŠALE

### Razbio se cilindar

Učitelj franjevačkih novaka tražio je od fratrića da svako dobro djelo i zamisao pripisuju Bogu, svaku slabost i grijeh samima sebi. Jedan od novaka razbio staklo petrolejske svjetiljke, takozvani cilindar, i ode prijaviti štetu:

- Oče meštre, razbio mi se cilindar. - Učitelj ga vrati:
- Razbio se, kažeš! Dođi mi ponovno i kaži što se dogodilo. Fratrić iziđe i, onako zbunjen, pomisli kako je pogriješio što nije spomenuo ime Božje. Ponovno je pokucao na meštrova vrata i rekao:
- Oče meštre, s pomoću Božjom razbio sam cilindar.
- Zar tako!? Još ćeš i to Bogu pripisati! - Plane meštar. Istom uspije treći prijavak: - Oče meštre, razbio sam cilindar.

S mirisom tamjana